



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação Edital 30/2009

No Edital N° 30/2009 de 20 de agosto de 2009, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 21/08/09, seção 03, página 61, **onde se lê: FACULDADE DE MEDICINA: Clínica da Criança e do Adolescente – Estágio Curricular Obrigatório em Pediatria; Vagas: 02** **leia-se: FACULDADE DE MEDICINA: Clínica da Criança e do Adolescente – Estágio Curricular Obrigatório em Pediatria; Vagas: 01**

JOÃO CARLOS BRAHM COUSIN
REITOR